



## Erratum

**To cite this article:** (2013) Erratum, Connective Tissue Research, 54:6, 450-450, DOI: [10.3109/03008207.2013.846144](https://doi.org/10.3109/03008207.2013.846144)

**To link to this article:** <https://doi.org/10.3109/03008207.2013.846144>



Published online: 06 Nov 2013.



Submit your article to this journal [↗](#)



Article views: 205



View related articles [↗](#)

## Erratum

Title: Comparison between stem cells harvested from wet and dry lipoaspirates

In the following publication of this article, an error has been identified in the abstract.

The sentence:

“In addition, the number of colony-forming unit-fibroblasts (CFU-Fs) obtained from  $1 \times 10^3$  SVF cells was 25.5% lower in WL-aspirates than DL-aspirates ( $p < 0.05$ ) owing, at least in part, to the observed presence of apparent diffusion coefficient in the liquid solution of the WL isolates.”

This sentence should read:

“In addition, the number of colony-forming unit-fibroblasts (CFU-Fs) obtained from  $1 \times 10^3$  SVF cells was 25.5% lower in WL-aspirates than DL-aspirates ( $p < 0.05$ ) owing, at least in part, to the observed presence of ASC in the liquid solution of the WL isolates.”

**Copyright Informa Healthcare 2013**  
**Not for Sale or Commercial Distribution**  
Unauthorized use prohibited.  
Authorized users can download,  
display, view and print a single  
copy for personal use.